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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI’NA

Aşağıdaki sorulanının, İçişleri Bakanı Ali YERLİKAYA tarafından Anayasa’nın 98’inci

TBMM İçtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandıniması

konusunda gereğini arz ederim.

TIN

Mardin Milletvekili

Mardin’in Dargeçit ilçesindeki su sorunu, BDP yönetiminde olan Dargeçit Belediyecine 2016

yılında kayyım atanmasına kadar dayanmaktadır. Yaklaşık on yıldır halkın ihtiyaçlarını

karşılamaktan ziyade uygulamalarıyla adeta halka eziyet eden bürokratların keyfi tutumundan

dolayı kentte sık sık su kesintileri yaşanmaktadır. Mardin Su ve Kanalizasyon İdaresi Dargeçit

Şube Müdürü Selman Bulut’un engelleyici tavırları ve görevini kötüye kullanmasıyla halkın

temiz suya erişimi engellenmektedir. Normal şartlarda Dargeçit kent merkezine ve kırsal

mahallelere su sağlayan 7 ana büyük jeneratör olmasına rağmen Bulut’un talimatıyla bunlardan

yalmzca bir tanesinin düzenli şekilde çalıştırıldığı tarafımıza iletilmiştir. Yurttaşların ve

mevcut belediye yönetiminin kendisiyle görüşme ve kentin su sorununu çözüme kavuşturma

çabalarına ise mezkûr bürokratın karşılık vermediği de aktarılanlar arasındadır. Hijyenden

tarımsal üretime ve halk sağlığına kadar çok çeşitli alanlarda krizlere sebep olan su sorununun

çözümüne dair bir an önce gerekli adımların atılması gerekmektedir.
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Bu bağlamda;

1. Dargeçit ilçesinde yaşanan uzun süreli su kesintilerinin nedenleri nelerdir? Bu konuda

Bakanlığınıza ulaşan herhangi bir şikayet veya rapor mevcut mudur?

2. MARSU Dargeçit Şube Müdürü Selman Bulut hakkında, yurttaşlann suya erişimini

engellediği yönündeki iddialar üzerine Bakanlığınızca bir inceleme başlatılmış mıdır?

3. Dargeçit ilçesinde su temini için kullanılan jeneratörlerin sayısı kaçtır? Bu

jeneratörlerden kaç tanesi aktif olarak çahştınimaktadır ve neden yalmzca bir tanesi

düzenli şekilde devreye alınmaktadır?

4. Su gibi hayati bir ihtiyacın halktan keyfi şekilde esirgenmesi, kamu görevlileri' eliyle

yapılmış bir hizmet aksatma ve yetki suistimali değil midir? Bu tür uygulamalarla ilgili

Bakanlığınızın denetim ve yaptınm mekanizmaları nasıl işlemektedir?

5. Dargeçit’in su sorununu nasıl çözmeyi planlıyorsunuz?

6. Dargeçit Belediyesi’nin MARSU’ya verdiği 29 dilekçe neden cevapsız bırakılmıştır,

ilgili dilekçelere cevap vermek planlanmakta mıdır?


